

2018年2月3日

星期六

农历丁酉年十二月十八

第1807期

本期4版

# 崇明报

每逢周三、六出版



沪内报第0193号

投稿: cmbnews@126.com

cmx.sh.gov.cn

新闻热线: 59611595

## 崇明区优化营商环境工作会议召开,对标先进水平,当好服务企业发展的“店小二”

# 以更强担当推动崇明营商环境持续向好

□ 记者 朱竞华

本报讯 2月1日下午,崇明区优化营商环境工作会议在区会议中心召开。区委书记唐海龙强调,优化营商环境是推动崇明实现高质量发展的内在要求,是建设生态服务型政府的重要抓手,我们要坚决落实中央、市委有关决策部署,对标国际最高标准、最好水平,加快形成法治化、国际化、便利化的营商环境,当好服务企业发展的“店小二”。

区委副书记、区长李政在会上作

工作部署。区人大常委会主任林杰、区政协主席邹明等领导出席会议。区委副书记侯继军主持会议。江南造船(集团)有限责任公司、光明食品集团上海崇明农场有限公司、上海实业东滩投资开发集团有限公司、分众传媒集团、上海绿晨实业有限公司作交流发言。区规划土地局、区经委、区市场监管局、区行政服务中心、富盛经济开发区、陈家镇作书面交流。

唐海龙指出,当今时代,营商环境影响着城市竞争,是区域竞争力的重要体现。营商环境不好,企业就不愿

来,地区的发展就会失去活力和潜力,在竞争中最终被淘汰。优化营商环境就是解放生产力、提升竞争力,营造良好营商环境的关键在于提升政府服务水平。近年来,崇明按照中央、市委部署,积极改善营商环境,取得一定成效,但仍有不少“短板”存在,比如对营商环境的认识还不全面、服务意识不够、业务能力不强、监管合力尚待加强、有些部门担当不够等,优化营商环境的课题需要进一步破解。必须以更宽的视野认清优化营商环境的极端重要性,直面“痛点”、直面“堵点”、直面

“难点”,真正把问题解决好。

唐海龙强调,必须以更强的担当推动崇明营商环境持续向好。要打造更具活力的发展环境,把崇明打造成企业创新发展的“福地”、政策引流的“洼地”、人才汇聚的“高地”。要打造更加优质的服务环境,做好放权的“减法”,坚决取消区里自行设立的行政审批事项或变相审批事项,能交给市场的全部交给市场,能放开的全部放开;做好监管的“加法”,政府不当甩手掌柜,在事中事后监管上更有效地承担好政府的责任; (下转4版)

## 老干部区情通报会召开

□ 记者 咸明

本报讯 2月2日上午,2018年老干部区情通报会在锦绣会议中心召开,区委书记唐海龙向与会老干部通报崇明经济社会发展情况。

唐海龙说,过去一年,是崇明发展历史上,具有里程碑意义的一年,主要做了三大方面工作:迎接党的十九大召开、学习贯彻十九大精神;稳妥有序完成撤县设区相关工作;《崇明世界级生态岛发展“十三五”规划》发布实施。一年来,崇明始终保持战略定力,坚持生态立岛,聚焦水土林气,不断厚植生态优势,尤其在生活垃圾分类减量、农村生活污水处理等方面做了大量卓有成效的工作,全区生态环境质量显著提升。将“全生态”理念融入生态岛建设各方面、全过程,实施“+生态”、“生态+”战略,狠抓思想引领、工作保障、项目推进,实现了世界级生态岛建设良好开局。

唐海龙说,将生态环境优势转化为生态发展优势,让更多人民群众共享生态发展红利,是题中应有之义。过去一年,崇明生态廊道建设又有了创新发展成果,在提升崇明森林覆盖率的同时,为老百姓营造了更高质量的生态环境,未来还将探索走出一条产业化的道路;博士农场、开心农场的投入运营,使农业逐步实现“产值有限、价值无限”的“三高”农业目标,为农民增收拓展了渠道;路跑、铁人三项等活动的开展,为崇明吸引了更多人气,提高了知名度,增加了旅游收入。

唐海龙说,当前,崇明世界级生态岛建设正处于新征程的启航阶段,各项建设工作都在如火如荼地开展,得到了各位老干部、老同志的大力关心和支持。他代表区委班子及全区人民,向老干部、老同志表示衷心感谢,希望各位老同志一如既往地关心支持崇明发展,继续贡献智慧力量。

## 深入基层纳建议 走进群众听民声



□ 记者集体采写

本报讯 连日来,本区相关调研走访专项工作组深入基层开展大调研,听取来自基层的需求与建议,了解老百姓最关心的问题。

日前,区人大常委会主任林杰来到建设镇浜东村调研,详细了解该村党

建、住房改造、生活垃圾分类、农村生活污水治理等情况。村民反映,目前浜东村尚存在部分低收入家庭增收困难等问题,希望给予解决。林杰表示,党员干部要充分发挥模范带头作用,以群众利益为本,在基层社会治理中,紧紧抓住服务、管理、安全等关键点,对其中产生的问题,积极整改落实,不断提升老百姓的获得感和满意度。

日前,区政协主席邹明实地走访上海崇明巴士公共交通有限公司,详细了解企业的运营情况。该公司负责人表示,目前公司在落实属地化管理、堡镇车站整体改造等工作中遇到了一

些问题。对此,邹明回应说,公共交通是崇明百姓关注的焦点,希望相关部门主动服务企业,当好服务企业的“店小二”;对于企业反映的问题,调研组会带回去加以研究并积极落实,其中的急事要抓紧研究解决。

日前,调研走访企业单位专项工作组来到上海瀛通物业管理有限公司开展调研活动,详细了解该公司在运营中遇到的困难和问题。调研组表示,物业管理工作与市民生活密切相关,要让老百姓有更多获得感,就要进一步改善软硬件条件,同时提升物业管理服务,努力构建生态智慧社区,让

老百姓住得更加舒心。

日前,调研走访企业单位专项工作组还来到崇明客轮公司实地调研,详细了解企业运营及安全生产情况。调研组表示,将继续为企业在人才引进、队伍建设等方面争取支持,同时希望企业继续守牢安全生产红线,为市民提供更优质服务。

日前,调研走访事业单位专项工作组来到区环保局环境监测站开展调研活动,详细了解实验室运行情况及遇到的问题。调研组表示,将对监测站提出的设备管理维护、专业人才培养等问题进行汇总梳理并及时解决。

## “高大上”崇明糕上飞机进超市

□ 记者 许晓 摄影 张峰

本报讯 蒸熟、冷却好后的崇明糕,被自动切片机切成约40克/片规格的糕片,再由工作人员按照订单要求包装好。这是上海跃进食品有限公司生产崇明糕的一个环节。

崇明糕是崇明特色糕点之一,临近春节,崇明糕的订单纷至沓来,上海跃进食品有限公司的蒸糕车间里,处处是忙碌的身影。切片、包装好后,这里的崇明糕通过公司的冷链运输配送到消费者手中,甚至在飞机上和超市里都有了崇明糕的身影。记者了解到,该公司生产的崇明糕是目前唯一“登陆”盒马鲜生和东方航空的崇明糕。

“公司生产崇明糕用的是崇明大米,蒸糕工人也是有着多年经验的老师傅,个个谙熟传统的蒸糕手艺。”上海跃进食品有限公司总经理顾永兴说,生产崇明糕多年,公司不断改进工艺,寻求各类食材之间的最佳配比,确保蒸出来的崇明糕既保持“原汁原味”,又更符合大众口味。糯米和粳米按一定比例混合浸泡后打成细腻的粉,加上特定比例的糖,再加上核桃或者红豆、芝麻、红枣等拌匀,在模具里蒸糕,冷却后通过自动切片机切成片。如此一来,既解决了崇明糕冷却后难切的困扰,也拓宽了销路。“早在2016年,公司的崇明糕已



▲ 车间内,工作人员按照订单要求包装崇明糕

经搭着东航的国际国内航班‘上了天’,让更多国内外旅客都能品尝到原汁原味的崇明味道。去年9月,公司的崇明糕还通过盒马鲜生上了广大市民的餐桌,每月的订单量达到2万余盒。”顾永

兴说,如今,上海跃进食品有限公司崇明糕的年产值已达300万元。怎样升级崇明糕制作工艺,把崇明糕以绿色、安全、高效、便捷的方式送达市区乃至国内外的消费者?顾永兴向

记者描绘了这样一张蓝图:“公司正在设计一条新的加工流水线,在确保食品安全和口味的前提下,实现蒸糕、冷却、切片、包装等环节全部自动化,提高崇明糕的产量和知名度。”



### 72小时崇明气象预报

2月3日 (星期六) -5~1℃ 多云

2月4日 (星期日) -7~3℃ 晴

2月5日 (星期一) -5~5℃ 晴